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Navadni tulipanovec je doma na vzhodu Severne 
Amerike, in sicer v Ontariu v Kanadi, na severovzhodu 
in jugovzhodu Združenih držav ter v ameriški zvezni dr
žavi Florida. Vrsta je znana kot zelo medovita in daje 
izvrsten med. Pri nas je priljubljena okrasna vrsta. Sa
dimo ga po parkih in večjih vrtovih. Nekaj dolgih dre
voredov je na ulicah Nove Gorice, nekaj dreves raste v 
Arboretumu Volčji potok, pogosto pa ga opazimo tudi 
v drugih parkih.

Navadni tulipanovec je mogočno drevo, ki v svoji do

movini zraste do 50 111 visoko. Najbolj prepoznaven je 
po cvetovih, ki so po obliki nekoliko podobni cveto
vom tulipanov. So rumenkasto zeleni, do 6 cin dolgi in 
izraščajo posamič. Cveti od aprila do junija, semena zo
rijo od avgusta do konca oktobra. Plodovi so koniča
ste strukture, sestavlja jih več krilatih semen na osred
njem steblu. Listi so po večini štirikrpi in štirikotni, dol
gi do 15 cm. Razmeščeni so premenjalno in imajo dol
ge listne peclje. Barva prehaja od modrikasto zelene v 
spodnjem delu lista do bolj svetlo zelene v zgornjem



Iz društvenega življenja

Cvet tulipanovca

delu. Jeseni se listi obarvajo zlato 
rumeno. Krošnja drevesa je v mla
dosti stožčasta, pri starejših dreve
sih pa postane bolj nepravilna in 
vrzelasta. Sivkasta skorja je pred
vsem vzdolžno razpokana.

Tulipanovec najbolje raste na območjih z globokimi 
tlemi in visoko zračno vlago. Cveteti začne pri starosti 
15 let. Proizvede zelo veliko količino semen, vendar je 
njihova kaljivost zelo slaba. Navadno vzkali le 10 do 15 
odstotkov semen. Za zasaditev na vrt je najbolje kupiti 
sadiko v drevesnici, kjer po večini lahko kupimo okra
sne sorte, kot sta Aureomarginata z rumeno obrob
ljenimi listi in Fastigiata s stebrasto krošnjo.

Tulipanovec je mogočno drevo. Suh cvet. Foto: Martin Bajc

Cvetovi so pomembni, ker izdatno medijo, tako da so 
med cvetenjem polni čebel in drugih žuželk. Drevo cve
ti zgodaj, zato je za čebelarje na območjih, na katerih 
raste, pomembno, da imajo zgodaj razvite močne če
belje družine. Donosi medu v domovini tulipanovca so 
od 35 do 45 kg na panj na leto. Pri nas čebele rade 
obiskujejo njegove cvetove, o donosih pa ni zanesljivih 
podatkov. Med je rdečkaste barve, pozneje pa potemni. 
Ima nežen vonj po kutini in je blagega okusa.
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